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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 29 szám 2026. április 13 

Lépett a VSZ, lépett a vezető a cargónál 

A Műszaki Kocsiszolgálat alapszervezeti titkára, Márton Gábor levélben 
fordult az RCH TÜK Záhony megbízott vezetőjéhez, Juhász Brigittához, 
melyben az Eperjeske Átrakóban dolgozó kocsivizsgálók leendő 
szolgálati helyének rendbe tételét, lehetőség szerint felújítását is kérte. 

Az előzményekhez tartozik, 
amiről már korábban hírt 
adtunk lapunk hasábjain, 
hogy a Területi Üzemeltetési 
Központ Záhony szolgálati 

helyeit összevonják. Ezek az intézkedések jórészt 
már megvalósultak, így például Eperjeske Átra-
kóban már csak egy árukezelő kocsivizsgáló dol-

gozik szolgálatonként. De ők sem maradnak a felvételi 
épületben, hanem visszaköltöznek a korábbi szolgálat 
helyükre, így közelebb lesznek a tényleges munkavégzési 
feladatok ellátásához. Nos, a korábban elhagyott helyiségek 
felújításra szorulnak, hiszen mindannyian tudjuk, ahol nem 
"laknak", az lassan tönkre megy. 

Kocsivizsgáló kollégáink ebben sok segítséget nyújtottak, 
mind a tisztasági festés, mind pedig a költözködés kapcsán. 
Információink szerint lassan alkalmas a régi/új hely a 
költözésre, vissza szerelik a klímát és egy vízmelegítő is segít 
a komfortosságban. Azonban a mellékhelyiség szellőzése 

sem régen, sem pedig most nem megoldott, ebben is kértük a vezető segítségét. A levelünkre 
hamarosan meg is jött a válasz, így 
bizton mondhatjuk, hogy a problémára 
megoldás született. 

Köszönet a figyelemfelhívásért, és 
külön köszönet a gyors intézkedésért a 
TÜK-vezetőnek, miszerint várhatóan 
megszűntetik a hiányosságokat. 

Juhász Tiborné 
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Tájékoztató és fórum Fényeslitkén 

Március 31-én Kövesdi Tamás GIB titkár a fényeslitkei Kocsijavítóban tartott 
tájékoztatót. Ismertette a bérmegállapodás részleteit, majd kitért a Kollektív 
Szerződés módosítására is. Az aktuális érdekvédelmi feladatokról szólva kérte 
azokat a kollégákat, akik még nem tagjaink, hogy fontolják meg a belépést, hiszen 
egységben az erő! 
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A tájékoztató végén kérdéseket tettek fel a tagjaink, melyekre Tamás kielégítően 
válaszolt. 

Szanyi József 

Csonka István tagtársunk nyugdíjba vonult. Negyven 
évet dolgozott a Kocsijavítóban, mindvégig kitartott 

VSZ tagsága mellett. Hosszú, boldog nyugdíjas éveket 
kívánunk! 
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Győztünk, lapozzunk! 

Egyelőre, hál’ Istennek vége van. Pont ideje, hogy újra és bátran 
nyithassuk ki a vízcsapokat, hátha csak víz jön belőle politika 
helyett. Persze, ettől még az élet is bonyolultabb, hát még a 
politika, de épp az benne a jó. Tehát nem baj, hogy volt, ez a 
rendje a dolgoknak, bár, mint mindig, hosszúra sikeredett a 
megelőző időszak, most túlságosan is hosszúra – talán, hogy 
érdekesebb legyen? Válogathattunk, ikszelhettünk tegnap ide, 
vagy oda, izgulhattunk, és elmélkedhettünk, hogyan volna nekünk 
jobb: és lőn eredmény, ami kinek bejött, kinek nem (a többségnek 

nagyon). Akiknek pedig az a dolguk, hogy elmagyarázzák, miért ilyen, szorgosan 
magyaráznak – teszik a dolgukat. 

Tény, magunknak választottuk, ahogy az öregek mondták egykor: Szakítottad, 
szagoljad! És miközben szaglászunk, és figyeljük, hogy a magyarázók szerint miért 
ily rusnya, vagy épp illatos, várjunk türelemmel. Mert futni kell még a győzteseknek, 
no meg a veszteseknek is néhány tiszteletkört. Mindenesetre elég sokan, sőt, rekord 
sokan voltunk ahhoz, hogy hiteles is legyen az eredmény. Aki meg ránk bízta, és 
nem tetszik neki, legközelebb zarándokoljon el, és vegye kezébe a dolgokat, például 
a szavazólapokat. Ne csak otthon kiabáljon, sopánkodjon, vagy a kocsmában. Netán 
bíztasson másokat is. 

Mi pedig örüljünk, mert ha senki sem tévedett nagyot, a magyar demokrácia 
sikeresen túlélte az eddigi legkeményebb időszakát. Tehát győztünk mindannyian, 
lassan lehet munkához látni, sőt, következik sok vasutasnak az aktuális stressz-
próba, a forgalmi vizsga. Nem is beszélve az egyébként szokásos, mindennapi 
stresszeinkről, és reméljük, előbb-utóbb a megválasztottak is munkához láthatnak. Mi 
pedig majd szorgosan figyelünk. 

Addig is lapozzunk! Az élet megy tovább, tegyük félre azokat a stresszeket, hiszen 
hamarosan itt a tavasz legszebb része, az illatosan bomló május. Használjuk ki! 

Dolhai József 
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Vélemények akkoriban is – a tájékozódás és a kérdések között. 
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HUMORSAROK 

ÓVATLANSÁG OTTHON 

– Hallotta? Kovácsék válnak. 

– Vajon kinek a hibájából? 

– A férj az oka mindennek. 

– De hiszen az egy rendes ember! 

– Mégis hibázott. Valamelyik este korábban ment haza...… 

 

FELVILÁGOSÍTÁS A SULIBAN 

„Tanulj szüleid hibájából! Szedj fogamzásgátlót!”… 

PECHES SZOMSZÉD 

– Képzeld, a franciaágyunk fölött egy antik csillár lóg, és tegnap délután, amikor az irodában 

voltam, lezuhant. Rá a feleségemre. 

– Jóságos ég! Remélem nem történt komoly baja? 

– Nem hála istennek. Csak a szomszéd úrnak tört el a dereka. 
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